



CITTA' DI CASORIA
CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI

IL SEGRETARIO GENERALE

Casoria, 08.09.2017

Oggetto: Errata corrige all'avviso di aggiornamento del P.T.P.C.P. anni 2018/2020.

Nei precedenti avvisi di aggiornamento, relativi alle consultazioni preventiva interna ed esterna, per mero errore materiale, è stato indicato la valenza del Piano per il periodo 2017/2020 anziché 2018/2020 e lo stesso errore è stato altresì riportato alla scheda allegata a ciascuno avviso. Ovviamente la data scadenza e modalità di trasmissione è da intendersi: "ore 12,00 del 31.12.2017".



IL SEGRETARIO GENERALE

Michele Ronza